

全美亚裔总商会开展调查 了解疫情对亚太裔企业影响

日前,全美亚裔总商会和美国工商策略联盟合作,首次在全美展开调查,了解新冠肺炎对美国亚太裔小企业的影响。这一调查将提供重要数据,以便有关机构制定为亚太裔小企业社区提供所需资源的长期计划。2020年10月16日前,亚裔企业皆可上网填表参加调查。

迄今为止,美国关于亚太裔小型企业状况的数据非常少。全美亚裔总商会希望藉由这项调查,帮助政策制定者更好地了解全美亚太裔企业社区所需要资源。调查结果将在企业、非牟利机构、政府制定重要的长期计划时,作为投放资源的参考依据。

全美亚裔总商会会长暨执行长董女士表示,“我们的使命是为亚太裔社区企业的利益提供强而有力的支持,在增强、提升亚太裔企业主的目标上,促成积极改变。对亚太裔小企业社区来说,参加全国性调查极端重要,因为我们知道,额外资源对他们来说攸关生存。”

目前,美国工商策略联盟方面的领袖和全美亚裔总商会合作,已制作出一份全面调查,以了解亚太裔企业主从全球疫情大流行开始以来的状态。
 (据中国侨网报道)

第二届日本华侨华人博士协会青年论坛召开

日前,第二届日本华侨华人博士协会青年论坛线上会议圆满召开。本次论坛的主题为《对抗焦虑:新冠疫情下日本灾难片的记忆建构》。日本博协事务局副局长、博协青年联谊会会长徐荣主持论坛。

日本博协副会长储仁才代表日本华侨华人博士协会理事会致开幕辞。他表示,日本博协已经有二十多年历史,老一辈的博协会员的博协精神需要年轻一辈会员传承。博协青年论坛是发挥年轻会员聪明才智、实现自我价值的平台,期待博协青年论坛越办越好,为博协增添更多年轻的力量。

日本博协副会长黄礼丰表示,青年联谊会开办的青年论坛活动从社会可持续等各个方面开展探讨和引导。这是一个很好的开端,希望继续保持下去。

日本博协会长葛宗涛表示,从新冠疫情发生至今,日本博协一直关注着疫情发展变化。此前曾联合其他日本团体捐款捐物,为抗击疫情做力所能及的贡献。疫情需要人类共同面对。
 (据中国侨网报道)

加拿大侨界人士点赞中国成就

新中国71周年华诞到来之际,加拿大东西部两位侨界人士表示,中国的发展建设成就以及抗疫成果都令海内外中华儿女骄傲,华侨华人未来更应发挥好“桥梁”和“粘合剂”的作用。

之以大国威严,更让海内外炎黄子孙感受到自豪、自信、自尊、自强。

他说,海外华侨华人要团结,只有团结才能促进华人社区繁荣发展,才能防范和抵御未来可能出现的种种冲击。他亦表示,加拿大华人要支持住在国发展,多与其他族裔民众沟通,增进团结和友谊,并希望各级政府的华人政界人士发挥各自影响力,为解决目前中加关系面临的困难做些力所能及的工作。
 (据中国新闻网报道)

身在温哥华的加拿大中国(友好)和平统一促进会会长王典奇说,祖(籍)国以人民至上、生命至上为原则,举全国之力,有效控制住了疫情,充分体现了制度优越性。疫情肆虐时,祖(籍)国也没有忘记海外游子,通过各种渠道送来防疫物品,帮助解决困难,“伟大的祖(籍)国始终是我们最坚定的靠山。”
 (据中国新闻网报道)

蒙特利尔华侨华人促进中国和平统一联盟主席、蒙特利尔华人联合会主席邵礼平说,今日的中国早已告别任人宰割、备受欺凌的苦难日子,代

邵礼平表示,爱国爱乡、爱自己的民族是海外华侨华人一直以来的光荣传统。历史无数次证明,当祖(籍)国有困难、有危难时,海外华侨华人都会坚决、无私地提供支持和帮助。新冠疫情期间,侨界筹款支援抗疫工作再度印证了这一点。

中国驻清迈总领事会见泰中侨商联合会会长

日前,中国驻清迈总领事吴志武会见泰中侨商联合会会长邝锦荣一行。

文化、教育等领域合作。

加拿大华人影星刘思慕成为联合国儿基会加拿大大使

作为漫威“超级英雄”系列影片中首位担纲“男一号”的华人演员,加拿大男星刘思慕现已成为联合国儿童基金会加拿大大使。

祝活动,与年轻人一起交流。

刘思慕出生在中国的哈尔滨,5岁时随父母移民加拿大,在多伦多长大。大学商科毕业的他曾短暂供职于一家会计师事务所,后投身影视事业。他身兼演员、编剧、导演和制片人多个职位,曾出演美剧《飓风营救》等作品,并获加拿大银幕奖提名。凭借近年在加拿大热播电视剧《金氏便利店》中的演出,刘思慕受到观众瞩目。2019年7月,美国漫威影业宣布敲定刘思慕出演新片《上气和十戒传奇》(暂译)的男主角。
 (据中国新闻网报道)

邝锦荣祝贺吴志武总领事履新,感谢总领馆对泰北侨胞的关心和支持,介绍了联合会会务发展情况,强调商会秉承“以侨促商”宗旨,致力于为两国企业搭建良好的交流合作平台。联合会愿在以往基础上,努力促进泰北华侨华人企业和华文教育事业发展,为泰北社会经济发展做出更大贡献。
 (据中国侨网报道)

刘思慕于10月6日通过社交媒体平台宣布了这一消息。他形容这一新“角色”令人兴奋。他表示,相信每个孩子都有享受童年的权利,他为能够借助自己的声音和经验来帮助各地需要帮助的儿童而感到自豪。

他将于11月20日(世界儿童日)出席联合国儿童基金会加拿大办事处举行的一个虚拟庆

大芝加哥华侨华人庆中秋 吸引路人共庆

“海上生明月,天涯共此时”。如同全球华人一样,大芝加哥地区华人华侨也在中秋佳节到来的时候,用各种形式欢庆这一传统节日。当地中秋期间,一场内容丰富、别开生面的“月圆时节聚太古,守望相助庆中秋”活动在芝加哥西北郊的奥罗拉太古广场举行。在疫情仍然肆虐,人们长时间大多宅家之际,大家利用这一节日相

聚,更是怀有一种特别的心情,拥有不一般的感受。

庆。侨界各方面的代表和包括联邦和伊利诺伊州的议员,活动所在地市的市长等在内的嘉宾们都和大家一起同乐。

联丰集团总裁倪举凌、百佳集团董事长陈建明、华联会主席郑征、美国中餐学会主席胡晓军、福建商会会长郑时坦以及出席的主流政界代表先后致辞,向大家热烈祝贺中秋佳节。伊利诺伊州州众议员格兰

特、杜佩郡的法官吉姆、瑞柏市议员凯文和奥罗拉市市长欧文等,在讲话中还强调了华裔在主流社会发挥的重要作用 and 所做的突出贡献。出席活动的与会者,一边品尝着由香港超市和美食城赞助的月饼和烤猪,一边兴致勃勃地欣赏着由当地业余艺术家们演出的丰富多彩的文艺节目。
 (据中国侨网报道)

意大利中华医药学会举办疫情研讨会暨换届大会

近日,意大利中华医药学会以网络形式召开了新冠肺炎疫情研讨会暨换届大会。会议由郭建安医师主持,大会在会员热烈严肃的气氛中召开。

及中医的活动,编辑出版了《中医名词术语中意文对照标准》,参加了罗马大学医学二系“中西医结合研究生班”的中医教学课程,特别是在2018年,受世界中医药学会联合会委托,学会在罗马成功举办了第15届世界中医药大会,大会期间通过了“罗马宣言”,宣布每年10月11日为“世界中医药日”。何嘉琅说,“今年2月意大

利疫情暴发后,学会积极主动参与到华人抗疫斗争中,和各大侨团在一起为侨民提供专业的医疗咨询,解决侨民的实际困难,得到了广大侨民的肯定和赞扬。4月22日学会组织了中医专家专家和意大利医学界的专场疫情防治网络大会并全球直播,介绍了中医在疫情防治中的作用,交流了中意两国新冠肺炎治疗经验。可以说学

会在22年的历程中为中医药在意大利的普及推广作出了应有的贡献。”

随后,秘书长李铨做了学会的财务报告,吴南飞医师宣读了解释了学会章程修改案,全体参会人员一致通过。

本次大会通过民主投票,还一致通过了由郭建安担任新一届学会会长。
 (据中国侨网报道)

全非洲华人妇女联合总会向南非华人养老院捐款

当地时间9月29日上午,在国庆和中秋佳节来临之际,全非洲华人妇女联合总会会长朱怡苑携几位主要干部,前往南非华人康宁安养老院,向老人们送上了最美好的节日祝福,并现场捐赠20万兰特和赠送了月饼。

全非洲华人妇女联合总会会长朱怡苑、荣誉会长许文新、常务副会长赵建玲、秘书长王俊,中保华安南非公司经理谢宇航,南非华人康宁安养老院荣誉主席潘国伟、主席梁永健、副主席陈锦源等参加了当天的捐赠活动。
 (据《非洲时报》报道)

意大利龙舟锦标赛举行 华人龙舟队取得好成绩

近日,意大利龙舟锦标赛在罗马Eur湖畔举办。本次比赛共有11支队伍参加,根据当地防疫规定,选手们在比赛中全程佩戴防疫护具进行比赛。

本次赛事中,唯一由华侨华人所组成的队伍——意大利华人龙舟俱乐部龙舟队,在经过两天的激烈角逐后,分别取得了200米赛事的第一名、第四名以及500米赛事的第二名、第四名。

虽然在比赛中需佩戴严密的防护设备,大家对龙舟运动的热爱并没有受到影响。赛前,他们全神贯注地热身,熟悉水道环境,希望能够以最佳的状态投入到比赛当中。

“受疫情影响,我们已经有很久没有参加过龙舟比赛了,但龙舟队仍然保持着最低强度的训练,队员们的状态保持良好。适当的体育运动能够增强自身体质。”意大利华人龙舟俱乐部队长王先生表示。

“龙舟运动体现了人们不怕挫折、勇往直前的精神,是中华民族几千年民族精神的重要载体。虽然我们现在处于一个比较困难的时期,但也要秉承传统精神,不怕挫折,勇往直前。”王先生说。
 (据《欧洲时报》报道)